

“色女郎”网上投票 “小妖”人气 蹿到第一

“色女郎”“色先生”的网上投票异常火爆,截至昨天晚上10点10分,报名参演“色女郎”中结婚狂的“小妖”许玉华的票数已经达到1129票,稳居第一,而前一天的冠军杨明月则以437票位居第二。

今天早上9点半,在1912街区的A8酒吧,决赛将拉开帷幕,支持者们可前往现场一睹“色女郎”“色先生”们的风采。另外,决赛现场负责人幽默地告诉记者,决赛舞台和评委们的桌子是一样高的,所以提醒女选手们,千万不要穿裙子。

从今天起,应部分不方便上网的读者要求,主办方特地开通了短信投票渠道。短信投票方法为:发送选手编号,即1至30中的任何一个数字,移动用户发送到5566301、小灵通用户发送到9292301。短信收费:发送1元/条,回复不收费。

这样一来,选手们的最后胜出取决于三个方面:决赛现场发挥、网络人气指数、短信数量。网络和短信投票截止时间是今晚6点。
快报记者 白雁



“穿孔一族 痛,并快乐着”



资料图片

耳洞也能够穿出风情

“我可是乖宝宝,绝不会去戴什么脐环、鼻环、眉环,那不符合我的淑女形象!”说这话的是舒阳,南京一家外企的小白领,她总是对外宣称自己是最“乖”的穿孔一族成员,原因就是——她只穿耳洞!

“只打耳洞也可以很酷啊,女人的风情可以尽情展露在耳朵上!”舒阳顽皮地眨着眼睛,她把头一侧展示着自己的一只耳朵。

在舒阳的两只耳朵上共有7个耳洞,“左三右四,很平衡啦!”舒阳说,她的第一个耳洞是5岁时奶奶给她打的,“当时我就是个爱臭美的小丫头,自从打了耳洞后,我就到处搜刮漂亮耳环戴在自己的耳朵上。”后来,随着年龄的增长,舒阳觉得耳朵上的洞不够了,“市面上有那么多漂亮的耳环、吊坠,光这两个耳洞怎么够!”于是,耳朵上的孔由两个变四个,终

人类在自己身上穿孔要追溯到6000年以前了,从新石器时期开始人类就有了耳环这种饰物。时至今日,有群年轻的时尚一族也将穿孔作为标榜自己个性的一种方式,从耳环、鼻环到眉环、脐环,为了让自己更美,只要是能穿孔的部位,都少不了挨针扎。

于在几天前的一个晚上,又由四个变成了七个,现在,舒阳总是在一边耳朵上戴着漂亮的吊坠式耳坠,另一边戴一排风格粗犷的耳环,在她看来这才够张扬。

环儿齐上阵才叫艺术

如果说,舒阳算是穿孔一族中的“乖乖牌”的话,20岁的赵力绝对是这一族群中的典型代表者。看看他的一身装束,就可以感觉到他的酷劲:一件黑色的衬衫,一条破牛仔裤,浑身上下最引人注目的地方不在于耳朵上的5个耳洞,而是鼻子上那枚闪着银光的鼻环,当然,要做穿孔一族的代言人,这几个孔肯定还不够,在往下看,衬衫的下摆纽扣还没有

扣好,隐隐约约能看到他的肚脐上还有一枚脐环。

“穿孔绝对是一种艺术,是年轻人表现自己的一种方式!”赵力是学美术出身的,现在在一家酒吧里兼职唱歌,“我的身上现在大概有7个孔,以前还戴过眉环,后来愈合了就没再戴了!”在他的眼里,身上的这几个孔是一种美、个性与性感的象征,尤其是脐环。

除了脐环、鼻环和眉环以外,赵力还想试试在身体上别的部位再穿几个孔,“男孩子还比较适合在手臂、嘴唇上穿孔,比较性感比较有男人味。”“不怕疼吗?”面对这个问题,赵力的回答很干脆:“不是有这样一句话吗?痛,并快乐着!”

医生:找专业机构打耳

在穿孔的过程中,痛是必然的,舒阳对这一点感受特别深,“我的皮肤很敏感,每次打完洞都会发炎。”所以对于佩戴物品的要求特别高,“耳环最差也要是纯银的,最好还是铂金的。”

年轻人标榜个性,追逐时尚并没有错,但是皮肤科黄医生也提醒说,这些穿孔一族并没有认识到穿孔本身带来的危险性,如果不注意,因为消毒不当等原因而引发流血、化脓、炎症,可能会带来严重的后遗症。

黄医生表示,年轻的时尚一族在打孔前必须选择证件齐全、卫生条件好的机构进行手术。因为有小部分人,接触金属物会过敏,容易引起接触性皮炎,所以不适合穿孔。不想落伍的时尚一族们,可先做一个简单的体检,测量自身体质是否适合,然后决定是否穿孔。
见习记者 汪洪新 实习生 沈燕

QQ精贴板

郁闷 得意 尴尬 开心
Q我们364119625

值班记者 陪你聊聊



冲动的惩罚

5784xx:好不容易盼到发工资了,昨天下午一下班就去购物,口红、指甲油、牛仔裤、包包……花得身上就剩一个月的饭钱才罢手回家,到了家才发现,口红颜色太深,指甲油颜色太艳丽,牛仔裤同样的款式本来就有一条了,唉,情绪大打折扣,晚饭都只吃了小半碗。



想当邮递员

1467xx:隔壁的小男孩最近学会骑自行车了,但他妈妈规定,必须有大人陪在身边,才能骑车。上个礼拜我上班时,看见他在小区门口跟他爷爷说:“我以后要是当邮差就好了,天天可以骑自行车!”



让电视暂停

2585xx:我的小女儿喜欢看动画片,我就买了一些碟子回来让她看,为了不错过任何情节,她一离开电视就要按暂停。有一次,我陪她看CCTV-1的《大风车》,她突然来了一句:“帮我按一个暂停,我要上厕所!”

见习记者 周鹰

“金启南” 小升初冲刺名校班 后天开课

第一期:7月10日-8月6日(共计25次课,还有2天开课,名额几近爆满,欲报从速) 第二期:7月17日-8月6日(共计19次课)

名校名师,名不虚传。空调教室,小班教学。开课两次内,不满意可无条件退余款。

- ▲ **正规认证:** 江苏金启南教育培训中心是经江苏省有关部门批准成立的教育机构,主要从事中小学数学、物理、化学、英语、语文、生物、政治等学科的课外辅导,办学许可证号:教民3200007ZX0020号。
- ▲ **卓越成绩:** 十年办学经验,引领中小学辅导培训市场,创诸多之最。2005年初三“中考冲刺班”全体同学达省重点分数线,高三强化班85%的学生达到本科投档线;小升初22位同学成功冲刺南外!
- 2006年中考试题讲座班报名火爆,名师猜题命中率平均达到37.2%,参加讲座班的同学中考总分平均提高40分以上。

强大师资: 特聘金陵中学、启东中学、南师附中、南外、一中、力小、琅小等名校教师执教。他们不仅谙熟中考和高考的考试规律,而且具备良好的师德,深受学生的爱戴。

开设班级: “小升初冲刺名校班”、“初三中考强化班”、“高考冲刺强化班”以及“各年级(复习+预习)强化辅导班”

辅导对象: 小学新四、五、六年级、新初一、二、三年级、新高一、二、三年级

科目: 语文(阅读与作文)、英语、数学、物理、化学、生物、政治

网上报名地点及电话:

- ① 汉中门外凤凰西街凤凰新村10号201室(邮局对面) 热线:86602081、86603671 朱老师、薛老师
- ② 湖北路85号七楼(湖南路与湖北路交叉口商业银行旁) 热线:83205628、83205128、83203928 崔老师、卢老师
- ③ 湖南路商场对面勤益里8号102室 热线:83204450、83305351 周老师、汪老师
- ④ 瑞金路瑞阳街18号二楼(7路总站斜对面) 热线:84484530、84593410、84618518 王老师、葛老师
- ⑤ 洪武路293号1单元501室(洪武大厦旁) 热线:84574145、84574146、84574147 平老师、邵老师
- ⑥ 虎踞路181-1号(江苏教育学院东大门旁) 热线:84600007、52337150 张老师、蒋老师

网址:www.jsjqn.com (投诉热线:13675186600 金主任) **免费就餐**

一期明日震撼开营, 报名人数再创新高! 李阳疯狂英语暑假魔鬼集训营第二期今起报名

花钱买累,无怨无悔;日过四关,舍我其谁?传统学习方法苦学十年难克聋哑英语,疯狂英语只需五天助你彻底攻克英文!应广大学员及家长的强烈要求,今年暑假举办三期半封闭、三期全封闭集训营,时间分别为:半封闭:7月9日-13日、7月20日-24日、8月10日-14日;全封闭:7月15日-19日、7月26-30日、8月3日-7日,每期单独成篇、循序渐进,可单报也可连报。集训营分小学生、中学生、大学生及社会成人营。

优师领航 专攻初三各科

1、辉煌的成绩: 开办六年来,秉承“能力至上,分数最高”的宗旨,帮助无数初三学子实现了名校之梦。快班学生每年升名校率高达90%以上,中考冲刺押题每年均有相当内容准确命中。

2、雄厚的师资: 本中心均为省重点中学一线教师,学校教科研骨干,长期从事初三教学和中考阅卷工作,对中考命题特点和命题规律有长期深入研究。

3、有效的训练: ①夯实基础,全面提升应试能力;②突出重点,突破难点,准确把握中考考点;③紧密追踪中考命题趋势,采用最新题型,实行仿真训练;④课堂教学与教师面批、面评、师生一对一交流相结合,彻底化解学习中的疑难问题。

4、教学组织: 空调教室,小班化(10人),分层次,人性化教学,效果十分明显。

5、价格最优惠,服务最周到: ①先试听,满意后再付款;②参加辅导如成绩无明显进步,无条件全额退款;③对参加辅导的学生无偿提供辅导时间以外的学习疑难解答。

网 址:www.jsrazyenglish.com
报名地址:南京市湖北路3号开元大厦501室(靠近湖南路狮子桥最南端)
热线电话:025-83350721 83248647 57713061 86353537(24小时开通)

报名及上课地址:宁海路培德里6号201(南师大宁海路大门正对面) 垂询电话:83320796 66847583 66837325 上课时间:暑期从7月10日起,每周一、三、五上课,共12次课。开学后每周日上课。